

Székesfehérvári VÜK
Szerződés sz.: CF295/0727/13
Cj.kv. sz.: CF295/0727/13
Előadó: Virág József

TELJESÍTÉSI BANKGARANCIA
Bankgarancia szám: CF295/0727/13/508827

Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet
1096 Budapest, Haller út 29.

1. Tudomásunk van arról, hogy Önök, az **Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet** (székhelye: 1096 Budapest, Haller út 29.) és a **FEHÉRÉP Kft.** (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Sziget u. 13.; cégjegyzékszáma: Cg. 07-09-006554) (a továbbiakban: Megbízó) között - 2013. év december hó 05. napján - Generálkivitelezési Szerződés jött létre „az Országos Kardiológiai Intézet főépületének energiaracionalizálása - épület utólagos hőszigetelése, nyílászárói cseréje, lapostető hőszigetelése, termosztatikus radiátorszelepek beépítése, szellőző rendszer korszerűsítése, világítás korszerűsítése, központi hővisszanyerős légtechnikai rendszer kiépítése, és belső terü teakonyhák szellőző rendszerének korszerűsítése” tárgyában (a továbbiakban: Szerződés).

A Szerződés rendelkezései szerint, a Megbízót terhelő szerződéses kötelezettségek biztosítására **22.466.408,-Ft** (azaz Huszonkettőmillió-négyszázhatvanhatezer-négyszáznyolc forint) összegű teljesítési bankgarancia nyújtása szükséges, amely összeg a Szerződésben megjelölt vállalkozói díj 5 %-a.

2. Ezennel mi, a **Budapest Bank Zrt.** (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszáma: Fővárosi Törvényszék, mint Cégbíróság 01-10-041037) (a továbbiakban: Bank) nevében visszavonhatatlanul és feltétel nélkül kötelezettséget vállalunk arra, hogy az Önök első, eredeti példányú, a fenti bankgarancia számra hivatkozó, a Bank alábbi 5. pontban megjelölt címére beérkező, magyar nyelvű írásbeli felszólítására, amelyben kijelentik, hogy

- (i) a Megbízó esedékességkor nem vagy nem szerződésszerűen teljesítette a Szerződés szerint fennálló kötelezettségét; és/vagy
(ii) a Megbízó - az Önök írásbeli felszólítása ellenére - nem vagy csak részben teljesítette a Szerződés szerinti jótállási / szavatossági kötelezettségeit,

5 (öt) banki munkanapon belül az alapjogviszony vizsgálata nélkül, a Bank vagy bármely más fél által támasztott kifogás vagy vita ellenére fizetést teljesítünk az Önök javára **legfeljebb 22.466.408,-Ft** (azaz Huszonkettőmillió-négyszázhatvanhatezer-négyszáznyolc forint) **összeghatárig**, amely összeget csökkentenek az általunk jelen bankgarancia nyilatkozat alapján teljesített kifizetések.

3. A Bank a jelen bankgarancia nyilatkozat alapján az Önök által *szabályszerűen* aláírt igénybejelentésre teljesít. Az aláírás igazolása céljából a Bank eredeti vagy közjegyző által hitelesített aláírási címpéldányt vagy más a képviselői jogosultság igazolására alkalmas teljes bizonyító erejű magánokiratot vagy közjegyzői okiratot fogad el. Az igénybejelentés az Önök számlavezető hitelintézetén keresztül is benyújtható akként, hogy ezen számlavezető hitelintézet a Bank felé autentikus SWIFT-értesítéssel igazolja, hogy az igénybejelentés szabályszerűen - hozzá, mint az Önök számlavezető hitelintézetéhez *írásbeli képviselőikre* jogosult képviselőként bejelentett személy(ek) aláírásával megegyező módon - került aláírásra.
4. A jelen bankgarancia nyilatkozat **2013. év december hó 11. napjától** hatályos és akkor veszti hatályát, amikor a jelen bankgarancia nyilatkozat eredeti példányai(i) hozzánk visszakérül(nek), de enélkül is **2014. év november hó 16. napján**, a Bank hivatalos üzletzárásának időpontjában. Ezen időponton túl beérkezett igénybejelentésre a Bank fizetést nem teljesít, függetlenül attól, hogy jelen bankgarancia nyilatkozat eredeti példányai(i) Önöknél marad(nak). A szabályszerű igénybejelentés további feltétele, hogy az igénybejelentéshez kapcsolódó, a fenti 3. pontban megjelölt valamennyi dokumentum vagy számlavezető hitelintézeti igazolás a jelen bankgarancia nyilatkozat végső lejáratáig a Bankhoz megérkezzen. Jelen bankgarancia nyilatkozat hatályát veszti abban az esetben is, ha Önök egy szabályszerűen aláírt eredeti példányú és a fenti 3. pont szerint igazolt (hitelesített) lemondó nyilatkozatot juttatnak el hozzánk, melyben a Bankot a jelen bankgarancia nyilatkozatban vállalt kötelezettségek alól visszavonhatatlanul és feltétel nélkül mentesítik.
5. A Bank telefaxon, telefonon, telexen vagy egyéb távközlési eszköz útján, illetve a nem a Bank címére (Budapest Bank Zrt.; „Okmányos műveletek”; 1138 Budapest, Váci út 193.) érkező igénybejelentést nem fogadja el.
6. A Bank igénybejelentésükre átutalással teljesít, az Önök által az igénybejelentésben megjelölt bankszámlára.
7. A jelen bankgarancia nyilatkozat előzetes írásbeli hozzájárulásunk nélkül nem engedményezhető és át nem ruházható.
8. A jelen bankgarancia nyilatkozat alapján keletkező valamennyi jogra és kötelezettségre a magyar jog az irányadó.
9. A jelen bankgarancia nyilatkozat egy eredeti példányban készült.

Kelt: Székesfehérvár, 2013. év december hó 11. napján.

BUDAPEST BANK Zrt.

Aláírás: 
Név: Berény Csaba
Beosztás: senior ügyfélkapcsolati menedzser

Aláírás: 
Név: Gerlagné Horváth Renata
Beosztás: senior értékesítés támogatási menedzser

